

# 巢湖学院2023年秋学期发展对象培训班心得体会

——生物与环境工程学院 21生物制药班吴家乐

我很荣幸参加巢湖学院2023年秋学期发展对象培训班，且十分珍惜这一次的学习机会，我认真聆听了每一场报告，边听边记，边记边思考，让我收获颇多，我对党有了进一步的认识，对加入中国共产党的信念更加坚定。

在开班仪式上，从党章概念开始，循循渐进，我们去了解党章的修改历程，由此讲到每一位参加学生手上的最新修改的中国共产党章程，为了让我们更好的去理解党章，老师带着我们对党章内容进行解读，很是详细，使我受益匪浅，其次，我们学习如何争做合格党员，对此，老师给出了五大点，首先要了解成为一名合格共产党员的过程，接着讲政治、有信念，做到政治合格，然后是讲规矩、有纪律，做到执行纪律合格，还有讲道德、有品行，做到品德合格，最后是讲奉献、有作为，做到发挥作用合格。

在朋辈宣讲中，一共有四位学长或学姐向我们分享他们的故事，无一例外，他们都有自己的闪光点，可能是成就，可能是自强，也有可能是其它方面，其中一位学长说的一个词让我记忆犹新，那就是“坚持”，他向我们展示他曾“失败”的一面，但现在的他可以很骄傲的说自己当初虽败犹荣，为什么呢，因为他没有被一次的失败而吓住脚步，分析原因，积累经验，坚持下去，造就了如今的他，今后，我要向他们学习，学习积极进取的态度，学习不轻言放弃的毅力，学习坚持不懈的努力。

在专题报告上，我们学习牢牢把握习近平新时代中国特色社会主义思想，学习必须坚持人民至上，人民性是马克思主义的本质属性，坚持人民至上，坚持自信自主等等内容，老师的讲解通俗易懂，过渡自然，不知不觉自己也被带入进去，被吸引住，如今，中国特色社会主义进入“新时代”，实现中华民

族伟大复兴，我感到何其有幸，山河犹在，国泰民安，生逢盛世当不负盛世，生逢其时当奋斗其时。

如今的我正处于大三，我看到许多优秀的学长学姐们或奔赴新疆，或扎根基层，通过“成长在巢院，励志攀高峰”和“逐梦未来，成就人生”这两个主题讲座，我深深地感受到“长风破浪会有时，直挂云帆济沧海”的决心，岁因青春慨然以赴而更加美好，世间因少年挺身向前而更加瑰丽。星光不问赶路人，勇立潮头，勇挑重担，不负前辈期待，开启新征程。

百年征程波澜壮阔，百年初心历久弥坚，为人民谋幸福，为民族谋复兴，这一代代共产党人的“国之大者”，让我们接过历史的接力棒，挺身而出，迎难而上，用奉献与责任绘就新时代青年的青春担当，谱写属于时代的盛世华章，让我们不负时光，奋斗正当时。

# 巢湖学院2023年秋学期发展对象培训班心得体会

——生物与环境工程学院学生第二党支部陈雅丽

我感到很荣幸能够参加此次的培训，在近期的培训学习中，我深受教育和鼓舞。对党组织有了更深的理解，使我更加热爱中国共产党，坚定了我入党意志和决心。

在开班仪式上，培训老师带领我们学习了党章概念：中国共产党为实现党的纲领制定的根本法规，是党的各级组织、全体党员必须严格遵守的基本准则和规定。又从党的性质、行动指南、主要成就及历史经验三个方面诠释党章内容，并提出要牢记初心，使命，遵循十个坚持。我们要为实现推进现代化建设，完成祖国统一，维护世界和平与促进共同发展这三大历史任务，实现第二个百年奋斗目标，实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗。

接下来的培训也带领我们了解社会主义的本质、党的基本方针、党的建设、党的领导等。在学习的过程中，我的目标更加清晰坚定，我要为人民服务，为祖国建设贡献我的绵薄之力。

我要争做合格党员，端正入党动机，自觉接受党组织的培育、教育和考察，严格履行入党手续，坚定理想信念，把握政治方向，坚持人民至上，坚决拥护“两个信念”，坚决做到“两个维护”，增强组织纪律性，执行党的决定，服从党组织分配，严格遵守党的纪律，弘扬伟大建党精神，继承发扬党的优良传统和作风，实践社会主义核心价值观，爱岗敬业，服务群众，勇担大任。

总书记曾寄语新青年“青年兴则国家兴，青年强则国家强，青

年是国家的支柱和希望，才可以弘毅，任重而道远”。而在后期专题报告培训中，身为青年的我，从文化的多样性、历史的更迭中对中国发展道路清晰明确，明白“传承中华优秀传统文化是国家长治久安的一个重要基础？我们要始终坚持人民至上，坚持自信自强，树立崇高的理想和坚定的信念，一步一个脚印，踏踏实做人，从小事到成大事，吃苦耐劳，鞭策自己。

如不足而奋进，望远山而前行。诚深知现如今的自己阅历浅，信仰不够崇高，更而更加珍惜发展对象培训的机会，在培训中结识更多优秀的人，提高思想觉悟，沉浸入党组织培训的熏陶中。山不向我来，我向山去。培训虽已结束，我心中向党之路却永不停止。我将在日后的生活中，更加珍视现有的这一切，不断提升自己，争取早日成为一名正式党员，为人民服务、为祖国贡献力量！